Зимнее Первенство СДиЮТиЭ
Вид ориентирование
На маркированной трассе
Техническая информация

13 февраля 2011г.

Местность: равнинная, перепад высот до 25м, есть заболоченные участки, проходимость леса от хорошей до плохой. Залесенность 90%.

Карта: пятицветная, спортивная, корректировка 2011г. Масштаб 1:7500, сечение рельефа 2,5м. Размер карты А5. Карта негерметизирована. Нитка маршрутов, номера дистанций, старт, финиш и названия групп  впечатаны в карту. Словесные легенды вывешены.
Внимание участники!

Запрещен выход на старт без планшета для переноски карты!
Дистанция: впечатана в карту, контрольное время – 2 часа. 
Параметры: 
                    Д1 – МЖ14, 16, 18,А – 4,47км 11КП 

                    Д2 – МЖ10, 12           -- 3,05км  8КП 

Отметка: Спортидент в заданном порядке прохождения дистанции и один прокол на карте булавкой в точке предполагаемого места КП. Нарушение последовательности прохождения КП – штраф 3 минуты за каждое КП, отклонение от точки КП прокола булавкой более 2мм – штраф 3 минуты. От рубежа отметки последнего КП до финиша 50м.
Старт: в 12-30, с интервалом 1мин.  
Порядок определения результатов: Результат участника определяется по времени прохождения дистанции в заданной последовательности плюс штрафы за неправильный порядок прохождения и неверные проколы. В случае превышения КВ снятие. Результат участника в командном зачете определяется по месту занятому участником в своей возрастной группе. Командные очки для всех групп начисляются одинаково. За первое место в группе – 40 очков, за второе – 37, за третье – 35, за четвертое – 33 и далее минус 1 очко за каждое последующее место. Участник закончивший дистанцию, приносит как минимум 1 очко в командный зачет. 
Результат команды определяется по сумме очков 5 лучших участников из команды.

Границы территории соревнований: с юга дачи, асфальтовая дорога, ЛЭП, с востока окраины г.Дедовск, с севера железная дорога, с запада поле, дачи и ЛЭП.
Опасные места: крутые склоны оврагов, острые сучки, бытовой мусор.
Внимание участники!

Запрещено пересечение автодорог !
В случае потери ориентировки выходить на восток, далее до места старта в районе школы №2
Желаем удачных стартов!
