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ПОЛОЖЕНИЕ

об открытых соревнованиях «КУБОК  Истринского муниципального района

по спортивному ориентированию» 2012 года.

Цели и задачи. Популяризация спортивного ориентирования среди учащихся и жителей Истринского района. Выявление сильнейших спортсменов и команд Истринского района. Выполнение квалификационных нормативов и повышение мастерства ориентировщиков.
Время и место проведения. Соревнования проводятся 20 октября 2012 г в районе Соколиной горы г.Истра вид – ориентирование по выбору, старт в 11-00. 21 октября в районе пл. Миитовская вид - заданное направление старт 11-00, Возможно использование электронной отметки.
Участники соревнований. К соревнованиям допускаются команды Истринского муниципального района и команды других территорий. Соревнования проводятся в следующих возрастных группах: М-10,Ж-10; М-12,Ж-12; М-14, Ж-14; М-16, Ж-16; М-18, Ж-18; МА; ЖА. Организаторы оставляют за собой право объединения малочисленных групп. 
Состав команд не ограничен. Заявка от команд (ФИ, дата рожд., группа, № чипа) принимается до 18 октября включительно, можно заявиться лично в день соревнований, но не позднее 30 мин. до старта первых участников, если будут свободные номера. 
Определение результатов и награждение. Победители определяются в группах: М-10,Ж-10; М-12,Ж-12; М-14, Ж-14; М-16, Ж-16; М-18, Ж-18; МА; ЖА. В личном зачете победители награждаются дипломами, если дистанцию закончило не менее 7 участников в группе. В зачет командных соревнований за “КУБОК Истринского района” входят 5 лучших личных результатов участников команд Истринского района, независимо от группы. 
Предварительные заявки принимаются по тел. (231)3-19-81 до 20.10.11 г. или по E-mail: istra_cutut@mail.ru. Заявка должна содержать: фамилию и имя участника, дату рожд., группу, разряд, № чипа, команду или личное участие. На соревнования предоставляется заявка, заверенная врачом.

