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Положение

о районном краеведческом ориентировании, 
посвященном 360-летию основания Ново-Иерусалимского монастыря
1.Цель и задачи 

· содействие развитию комплексного изучения истории и культуры родного края;
· формирование активного интереса к отечественной истории, культуре, приобщение к поисковому, исследовательскому творчеству, формирование гражданского отношения к своему Отечеству;
· дальнейшее совершенствование  работы по патриотическому и гражданскому воспитанию учащихся на основе изучения  традиций  Отечества.
2.Время и место проведения

Краеведческое ориентирование проводится  12 мая 2016 г. в парковой зоне музейно-выставочного комплекса «Новый Иерусалим». Время старта в 15.00. Место старта – рядом с выставочным корпусом музея в парковой зоне. 
3.Участники соревнований
В игре принимают участие команды учащихся 6-8 классов образовательных учреждений Истринского района. Состав команды не более 6 человек.

Заявки на участие  в соревнованиях принимаются до 07 мая 2016 г. в электронном виде по адресу istra_cutur@mail.ru 

4. Программа соревнований
Команде предлагается пройти дистанцию ориентирования и ответить на вопросы на контрольных пунктах. Каждый неправильный или неточный, или отсутствующий ответ штрафуется дополнительным временем.
5.Подготовка и проведение соревнований
Краеведческое ориентирование проводит МОУ ДОД "СДиЮТиЭ" при помощи и поддержке учителей и руководителей школьных туристско-краеведческих объединений и музеев образовательных учреждений. Подготовку осуществляет Оргкомитет. 
6.Подведение  итогов и награждение

Результат определяется по наименьшему времени, затраченному на выполнение заданий. 
7.Финансирование

Транспортные расходы – за счет направляющих организаций. Расходы на организацию и проведение краеведческого ориентирования, а также награждение согласно смете МОУ ДОД "СДиЮТиЭ".

Тел  для справок 8498-313-19-81, 8-498-313-19-30. 

