ИНФОРМАЦИЯ О ДИСТАНЦИИ  

КРОСС-ПОХОД
Маршрут Кросс-похода: Павловская СОШ – Лицей г.Дедовск  ОКВ 5 часов
Границы полигона: Север – ж/д (Рижское направление); запад - д.Зеленково, Рождествено; восток – до моста р. Истра далее просека с ЛЭП, д.Черная, г.Дедовск, юг – шоссе Павловская Слобода - Аносино.
Действия в аварийной ситуации: сообщить в ГСК слета, выход к судьям ближайшего этапа, далее по указаниям ГСК.
Обязательное снаряжение: лыжи с палками, ветровка с капюшоном, рукавицы, карандаш, компас 2 шт., мед. аптечка, спальник, коврик теплоизоляционный, рем. набор, часы 2 шт., мобильные телефоны 2 шт, фотоаппарат, фонарик не менее 3-х, спички и др. снаряжение для прохождения дистанции.
Передвижение по дистанции на лыжах( по посёлку можно идти пешком). 
Этапы и задания выполняются 6 участниками и 1 руководителем, остальные участники обходят этап безопасным способом. Лидирование запрещено. Дистанция проходится в заданном направлении.
Предстартовая проверка. На старте судейская бригада проверяет наличие оговоренного Условиями снаряжения, знание границ полигона (любой участник), действие команды в аварийной ситуации (руководитель, капитан). Выдаёт маршрутные документы ( карты, ЗМК). При отсутствии или несоответствии снаряжения Условиям команда к старту не допускается до исправления недочетов, время старта при этом не переносится.
Этап 1. Подъём по склону (лесенкой, ёлочкой).КВ 7 мин. Команда поднимается выбранным способом.
Этап 2. Спуск на лыжах с поворотами. КВ 5 мин. На этапе установлено четыре створа «ворот» отмеченных сигнальными конусами в которые должны проехать все участники команды.
Этап 3. Спуск на лыжах с торможением в заданной зоне. КВ 5 мин. Разрешается выполнять торможение от начала этапа с целью остановиться в заданной зоне. 
Этап 4. Транспортировка пострадавшего (на волокушах с использованием не менее 2-х лыж). Этап 5.Топление лыжни. Изготовить волокуши из имеющегося у команды материала с обязательным использованием лыжного инвентаря «пострадавшего». Транспортировать «пострадавшего» соблюдая правила безопасности, по целинному участку маршрута, прокладывая свою лыжню, выполнив не менее 3-х смен ведущего.
Этап 6. Тест знатоков лыжного туризма. На вопросы теста отвечает капитан команды. Внимание: мост проходится без лыж! Скользко!
Этап 7. Поиск пострадавшего в лавине. КВ 5мин. Команда на отведенной территории, имитирующей лавинный конус, проводит поиск «пострадавшего» (предмет) в лавине.
Этап 8. Траверс лавиноопасного склона. КВ 10 мин. Преодолеть «лавиноопасный» склон соблюдая правила безопасности.
Этап 9. Контрольная точка. Пройти всей командой через обозначенную точку. Подтвердить прохождение точки фотографией всей команды в юго-восточном направлении(должно быть видно строение), вдоль просеки. Фото предоставить на финише.
Этап 10. Азимутальный ход. Этап без судей. От отмеченной точки (координаты 55.854090; 37.089199) выполнить азимутальный ход на расстояние около 750 метров, записать и сфотографировать команду с финишной вешкой. 
Совмещение  карты 1 и 2 красный крестик

Этап 11. Подъём на лыжах спортивным способом. КВ 10 мин. Подняться по склону спортивным способом на лыжах.
Этап 12. Переправа по параллельным перилам. КВ 10 мин. Участники переправляются без груза, груз переправляется отдельно от участников.
Финиш. 
В случае травмы незамедлительно сообщить ближайшему судье.






