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П О Л О Ж Е Н И Е

о  ХII районной краеведческой олимпиаде
1. Цели и задачи
  -  активизация учебно-исследовательской деятельности обучающихся в рамках туристско-    краеведческого движения «Отечество»;

  -  выявление и поддержка одарённых школьников;

  - формирование активного интереса к отечественной истории, культуре, приобщение к поисковому, исследовательскому творчеству;

  -  формирование гражданского отношения к своему Отечеству.
2. Время и место проведения
Олимпиада проводится 13 апреля 2017 года в 15.00 на базе  МОУ «СОШ № 2» г. Истры 
3. Участники олимпиады
В Олимпиаде принимают участие учащиеся 8-10 классов учебных заведений района не более 3 человек от параллели. Для участия в олимпиаде необходимо до 9 апреля 2017 г. подать заявку в электронном виде (образовательное учреждение; ФИ уч-ся, класс, ФИО руководителя). Приказ по образовательному учреждению участники привозят на Олимпиаду.
 E-mail: istra_cutur@mail.ru                      
4. Программа олимпиады
- краеведческая викторина (участники письменно должны ответить на вопросы викторины и выполнить задания теста на тему «Истринский край в годы революций»); литература для подготовки  - книги «Истринская земля», «Об Истре с любовью» 1 том
- кроссворд по теме «Истринский край в годы революций»;

- грамотное оформление исследовательских работ учащихся (титульный лист и список литературы).
      5.   Подготовка и проведение олимпиады
Краеведческую олимпиаду проводит МОУДО ЦДиЮТиК Истринского муниципального района и учителя истории, литературы, руководители школьных туристско-краеведческих объединений. Подготовку олимпиады осуществляет Оргкомитет.
6.  Подведение итогов и награждение
Итоги подводятся отдельно в каждой параллели (8,9,10 класс). Побеждает участник, набравший в сумме наибольшее количество баллов. Победители награждаются дипломами, грамотами и призами. Подводится только личный зачёт. 
7.
Финансирование
Расходы на организацию и проведение олимпиады, а также награждение победителей согласно смете МОУДО ЦДиЮТиК. Транспортные расходы и расходы на питание из расчёта 200 руб. на человека  отнести за счет направляющих организаций. 
Телефоны для справок : 3-19-81, 3-19-30. E-mail: istra_cutur@mail.ru                      
