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ПОЛОЖЕНИЕ
о муниципальном этапе Всероссийской патриотической акции «Русь»
Цель акции: формирование патриотизма, любви и уважения к Отечеству, его истории,  формирование культуры здорового образа жизни.
Задачи:

1. Обобщение и распространение передового опыта военно-патриотической работы среди молодежи. 
2. Установление дружеских связей между участниками из различных регионов России.
3. Обучение правилам безопасного поведения в природной среде в зимнее время.
Участники акции:
В акции принимают участие туристско-краеведческие объединения МОУ ДО ЦДиЮТиК, учащиеся образовательных учреждений. Принцип комплектования группы определяет направляющая организация. 

Время и место проведения:
Муниципальный этап Всероссийской акции проводится 25 февраля 2017 года и представляет собой однодневный лыжный пробег по маршруту: Новопетровск-Скирманово-Брикет- Новопетровск. Протяженность маршрута 10-12 км. Подготовка и организация пробега осуществляется в соответствии с «Инструкцией по организации и проведению туристских походов, экспедиций и экскурсий (путешествий) с учащимися, воспитанниками и студентами Российской Федерации» (Утверждена приказом № 293 Минобразования РСФСР от 13 июля 1992г.). 

Финансирование
Проезд к месту проведения пробега и обратно, и прочие расходы участников оплачивает направляющая сторона. Питание из расчета 200 руб. на чел. за счет направляющей организации.
Порядок и срок подачи заявок
Подача предварительной заявки от групп-участников, образовательных учреждений проводится в МОУ ДО ЦДиЮТиК по электронной почте. Заявки принимаются до 23 февраля 2017 года.
В оргкомитет пробега в день пробега руководитель группы сдает следующие документы: выписку из приказа направляющей организации.
Подведение итогов
Участники пробега могут подать заявку на сдачу нормативов ГТО по туризму. Образовательные учреждения получают сертификат об участии в муниципальном этапе Всероссийской патриотической акции «Русь».
Телефон для справок : 8(49831)3-19-81, E-mail: istra_cutur@mail.ru    Сайт: http://cutur.ucoz.ru
