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П О Л О Ж Е Н И Е 

о соревнованиях по спортивному туризму (код вида: 0840005411Я) 
среди учащихся Истринского муниципального района.
1. Цели и задачи: 

- широкая пропаганда и развитие массового туризма среди учащихся;

- укрепление здоровья, воспитание морально- волевых качеств учащихся;

- обеспечение безопасности туристских походов.

- контроль владением приёмами техники лыжного туризма
- выявление наиболее подготовленных участников и команд.

- популяризация активного отдыха и проверка туристских навыков;

2. Время и место проведения. 

Соревнования  проводятся 22 - 23 января 2011 года. Начало соревнований в 11:30. Место проведения лесной массив в районе МОУ Румянцевской сош. Изменения сообщаются на совещании руководителей команд или на сайте МОУ ДОД СДиЮТиЭ - http://cutur.ucoz.ru/.
3. Подготовка и проведение соревнований.

Соревнования  по технике лыжного туризма проводит управление образованием Истринского муниципального района силами сотрудников МОУ ДОД СДиЮТиЭ и общественных туристских кадров.

4. Дистанции.
1. Спортивный туризм (дистанция-лыжная-группа). - Классы дистанции – 1,  2.
Соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований по спортивному туризму от 28 марта 2008 года, и Регламенту проведения соревнований по группе дисциплин «Дистанция – лыжная»
Возможные этапы и задания:  Подъём/спуск по склону с самостраховкой, подъем/спуск по склону спортивным способом, навесная переправа, траверс склона, параллельные перила, переправа по бревну, подъём ёлочкой-лесенкой, спуск с торможением, скоростной спуск, спуск с поворотами, бабочка, тест по первой медпомощи, топография, вязка узлов ориентирование.

Движение между этапами по дистанции осуществляется на лыжах.
2. Ориентирование. Маркированная дистанция. Командный зачет (по 4 лучшим результатам)

5. Участники соревнований.
В соревнованиях принимают участие команды учебных заведений Истринского муниципального района из 4 участников (не менее 1 девочки / мальчика) в возрастных группах: мальчики/девочки до 14 лет, юноши/девушки 14-15 лет и юниоры и юниорки 16-18 лет, сопровождаемые двумя руководителями.
6. Обязательное снаряжение (на одного участника)
Карабин с муфтой - 3шт, система страховочная, блокировка, прусик, рукавицы брезентовые, штормовка, головной убор, пакет для карты, англ.булавки, лыжный инвентарь.
7. Подведение итогов, награждение.

Команды занявшие 1 – 3 места награждаются призами и дипломами.
8. Финансирование.

Расходы на питание, проезд участников к месту соревнований и обратно, иные расходы, связанные с участием в соревнованиях за счет направляющих организаций. Расходы на организацию и проведение соревнований, а также награждение победителей за счет сметы МОУ ДОД СДиЮТиЭ Истринского муниципального района.
9. Порядок и сроки подачи заявок.

Предварительная заявка подается в МОУ ДОД СДиЮТиЭ по электронной почте не позднее 17 января 2011 года. Совещание руководителей состоится 11 января 2011 в 16:00 по адресу г. Истра ул. Ленина д. 10.
Телефон для справок: 8 (49631) 3-19-81; E-mail: istra_cutur@mail.ru
