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ПОЛОЖЕНИЕ

Зимнее первенство МОУ ДОД СДиЮТиЭ по ориентированию

Соревнования  на маркированных трассах на лыжах
Цели и задачи. Популяризация спортивного ориентирования среди учащихся и жителей Истринского района. Выявление сильнейших спортсменов и команд Истринского района. Популяризация лыжного ориентирования и повышение мастерства ориентировщиков.

Время и место проведения. Соревнования проводятся 13 февраля 2011г. в лесном массиве западнее  г.Дедовск  на лыжах. Старт  в 12 - 30. 

Вид соревнований. Соревнования на маркированных трассах на лыжах, лично-командные.  Контрольное время 2,5 часа.

Участники соревнований. К участию в  соревнованиях допускаются команды Истринского района, своевременно подавшие заявку. Соревнования проводятся в следующих возрастных группах: М-10;Ж-10; М-12;Ж-12; М-14;Ж-14; М-16;Ж-16; М-18;Ж-18,  МА;ЖА (1991г.р. и старше). 
Определение результатов. Победители определяются во всех группах. В зачет команды идет пять лучших личных результатов, количество участников не ограничено. Команды-призеры награждаются. Командные очки в каждой группе начисляются в соответствии с таблицей начисления очков.    

Карта. Карта зимняя, лыжни впечатаны зеленым цветом, масштаба М 1:10000, сечение 2,5 м, год выпуска 2010.  

Финансирование. Расходы на организацию и проведение соревнований, а также награждение победителей за счет сметы МОУ ДОД СДиЮТиЭ. 

Расходы участников (питание 100 руб., проезд к месту соревнований и необходимое снаряжение) за счет направляющих организаций. 
Предварительные заявки принимаются по тел. (49631) 3-19-81 до 08.02.2011г. Заявка, заверенная врачом, должна содержать: фамилию и имя участника, группу, разряд, команду. 
Телефон для справок:  3 – 19 – 81. E-mail :  istra_cutur@mail.ru
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